

2007年12月21日

会 社 名 第 一 三 共 株 式 会 社 代表 者 代表取締役社長 庄田 隆 (コード番号4568 東証・大証・名証各第1部) 問合 せ 先 執行役員コーポーレートコミュニケーション部長 高橋利夫 (TEL:03-6225-1126)

子会社の合併に関するお知らせ

当社の子会社である三共化成工業株式会社及び三共有機合成株式会社、並びに当社が 2007 年 10 月に設立した第一三共ケミカルファーマ株式会社は、第一三共ケミカルファーマ株式会社を存続会社として、2008 年 4 月 1 日をもって合併することを決定し、本日、合併契約書を締結いたしましたのでお知らせいたします。

記

1. 合併の目的と意義

第一三共グループは、経営資源を医薬品事業に集中する戦略をとっており、三共化成工業株式会社と三共有機合成株式会社を合併させて、医薬品の原体・中間体の製造事業に特化させた製造機能子会社とすることで、更なる統合シナジーを目指すことといたしました。

2. 合併の要旨

1) 合併の日程

2007 年 12 月 21 日 合併契約書締結

2008年1月30日 合併契約書承認臨時株主総会

2008年4月1日 合併効力発生日

2) 合併の方式

第一三共ケミカルファーマ株式会社を存続会社とする吸収合併方式で、三共化成工業株式 会社と三共有機合成株式会社は解散いたします。

3) 合併の対価

第一三共ケミカルファーマ株式会社、三共化成工業株式会社及び三共有機合成株式会社は、 当社の完全子会社であるため、合併の対価として、株式の交付及び割当は行わず、その他金 銭等の交付を行いません。

3. 合併当事会社の概要

1) 吸収合併存続会社

商号	第一三共ケミカルファーマ株式会社	
事業内容	医薬品の原体及び中間体等の製造及び製造受託等	
設立年月日	2007年10月15日	
本店所在地	神奈川県平塚市	
代表者	代表取締役 塚原 康夫	
資本金	1,000万円	
決算期	3月31日	

[※]合併後、資本金を5,000万円に増加予定

2) 吸収合併消滅会社

商号	三共化成工業株式会社	三共有機合成株式会社
事業内容	医薬品の原体・中間体の製造	医薬品の原体・中間体の製造及
	及び販売	び販売
設立年月日	1954年1月20日	1946年4月27日
本店所在地	東京都中央区	神奈川県川崎市
代表者	代表取締役 鹿毛 有道	代表取締役 西島 義之
資本金	6,500 万円	3億円
決算期	3月31日	3月31日